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  Nogometna vročica doživlja svoj vrhunec, 12. in 13. julij bo Maribor povsem v znamenju
uličnega nogometa. Kako bi ne bil, ko pa v štajersko prestolnico prihaja karavana
Renault Sport Ulični nogomet.        

    V nedeljo bomo dobili prvaka Slovenije v igri 3 na 3, zmagovalec turnirja bo domov odšel s
1000 evri nagrade!      Prijave za ekipe še vedno zbiramo na telefonski številki 040 820 718
(David).     Pika na i pa bo nedeljski večer pod milim nebom, ko si bomo
na Trgu Leona Štuklja ogledali finale svetovnega prvenstva na velikem platnu!
 

    1 na 1 že v soboto    Nogometni vikend začenjamo v soboto, 12.7., ko bomo med 15. in 21.
uro na zadnjem kvalifikacijskem turnirju v igri 1 na 1 dobili še dva finalista, ki se bosta z ostalimi
prvaki in podprvaki regionalnih turnirjev v nedeljo po 13. uri udarila za naslov prvaka Slovenije v
igri 1 na 1.    

    Na dosedanjih turnirjih v Ljubljani, Kopru, Kranju, Novem mestu in Celju so se regionalnih
zmag veselili Davor Ninić (dvakrat), Marko Hrvatin, Slaven Radišković in Dražen Žarić.    

    Spektakel in pol     »Veselimo se finalnega turnirja v najbolj nogometnem mestu v Sloveniji.
Prepričani smo, da bodo vsi ljubitelje te krasne igre prišli na svoj račun,« pravita Simon Rožnik
in David Taskov, ki imata v rokah organizacijske niti največjega nogometnega dogodka v
Sloveniji v času svetovnega prvenstva v Braziliji.   

    Za 1000 evrov    Že ob devetih zjutraj v nedeljo pa se bo več kot 60 ekip udarilo za nagrado
1000 evrov, kolikor jih bodo dobili zmagovalci v kategoriji članov, poraženci v finalu bodo
bogatejši za 500 evrov, najboljši ekipi v kategoriji članic bo pripadlo 300 evrov. Igralo se bo še v
kategoriji rekreativci in mladinci.   

    Prijave za ekipe v vseh kategorijah še vedno zbiramo na telefonski številki 040 820 718
(David).   

    Vsi najboljši bodo prejeli nagrade sponzorjev. Po odigranem turnirju pa ob 21.00 sledi ogled
finalne tekme Svetovnega prvenstva na velikem zaslonu.   

    Za vsakogar nekaj    Bogat spremljevalni program pa čaka vse gledalke in gledalce. V našo
družbo jih vabimo v soboto od 15. ure, v nedeljo pa od 9. ure naprej. Pripravili smo tudi
brezplačno fotografiranje z repliko pokala za naslov svetovnega prvaka. Za prijetno vzdušje
moške publike bodo poskrbele brhke hostese ter plesalke na drogu, za šov pa uveljavljeni DJ-ji.
Mlade nogometašice in nogometaši se bodo pod taktirko Tilna Šemica učili nogometnih trikov. V
zabavni Telekomovi igri pa boste lahko zmočili prijatelja.   
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    Cime in VIP-ovci    V nedeljo bo z nami tudi ambasador projekta Sebastjan Cimerotić,
popoldan pa se mu bodo pridružili na VIP tekmi tudi znani športniki iz Maribora in okolice. Kdo
bo igral na tem turnirju, pa razkrijemo v četrtek!   

    Na finalnem dogodku ne bo manjkalo niti avtomobilskega adrenalina, saj si bodo obiskovalci
lahko ogledali in se usedli v Renaultove športne modele Clio R.S. in Megane R.S.   

    Brez njih ne bi bilo projekta    Generalni sponzor projekta je Renault Sport, sponzorji so
Telekom Slovenije, Hypo Alpe-Adria-Bank in Pivovarna Union. Partnerja Uličnega nogometa sta
Nogometna zveza Slovenije in znamka I Feel Slovenia, medijska partnerja pa RTV Slovenija in
Radio Antena.   

    Več o projektu pa na:    - na uradni spletni strani: www.extrem.si   - na uradni Facebook
strani:  www.facebook.com/extrem.si 
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